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0. Permire crcteMy ypapHeHuH <




0. Permure cucteMy ypaBHeHuii

0. Permnire cucteMy ypaBHeHni <

3x+y=2,
x-2y=10.

dx+y=10),

x+3y=-3.



. Pelite cuctemy

2x-3y=3,
x+y=4

6, Permme cuctemy ypasreruil {

Tx+y=0,
6. Petnnte cucremy ypaBHeHui

3x+2y=11.



6. Pemmure cuctemy ypaBHeHuil

{5x_2y:%‘\

x+3y=8.

3x+2y=8,
6. Periure cucteMy ypaBHEHHil

dy-y=1.



‘\

x—-y=7,

6. Pewnite cuctemy ypaBHeHuit {

3x+2y=-1.

Lo |x=2y=-2,
9. Petuute cuctemy ypaBHeHuUi
2x+4y=0.

2x-3y=-4,

9. Pemmre cucteMy ypaBHEHH {
dx+y=-1.



9, Permue cHCTEMY YpaBHEHHH

Wty=-2

o Axy=l,
9, Permre cricTeMy ypaBHeHHi
-x+2y=-1.

2x-y =0,

9. Pemmre cucteMy ypaBHeRuii
-2x+4y=3.



9. Pemmure cuctemy ypaBHEHHI 1y i
x-2y=-1.

dy-2y=l],

9, Petmnte cucTeMy ypaBHEHHi {
-X+2y=-).

dx-2y=2,

9. Pemmire cuctemy ypaBHeHui {
+y=13.



9. Permre cuctemy ypaBHeHuH

2x-2y=-1,
-dx+3y=0.

9, Perture crcteMy ypaBHeHHii



